

严寒中,他们筑起保障食品安全的屏障

□ 李义 本报记者 吴连祥

“某进口冷链食品外包装核酸检测阳性,要立即开展核酸采样工作。”前不久,接到上级指示后,梅河口市疾控中心组织专业技术人员迅速行动,对当地每批进口冷链货物进行核酸采样、检测,为保障群众食品安全和身体健康构筑坚强屏障。

疫情当前,责任如山。入冬以来,来自贝加尔湖的寒流接踵而至,给现场采样工作带来了不便,但阴冷环境没有影响“疾控人”的工作热情。全体“参战”人员克服严寒带来的困难,第一时间进入

工作点位,严格按照规程开展采样。在工作中,他们聚精会神,通力协作,使采样工作有条不紊进行。

为了保证核酸采样的质量,采样人员顶着寒风,每天奔波于各个点位,严格按照规范,进行样品编号、采集样品。工作中,他们戴着一次性乳胶手套,并一次次喷洒酒精消毒液,手冻麻木了,他们就活动手指,接着工作;踏着残雪薄冰的地面,脚冻麻木了,跺跺脚活动一下,又继续采集。一名工作人员告诉记者,在一个单位完

成采样后都要进行自身消毒,消毒剂的刺骨的寒风喷洒在双手,疼痛、火热、瘙痒,那种感觉真是难受得要命……

严寒,挡不住“疾控人”工作的步伐;阴冷,改变不了疾控人工作的节奏。十几天下来,有的同志手指冻成冻疮,抹上点冻疮膏,仍然继续工作。从早晨到傍晚,大家咬紧牙关坚持了下来。受访时,大家你一言、我一语地说:“这个冷劲,感觉是全身冰凉,都冻到了骨头里了!”“长这么大,四十多年了,还没遭过这样的罪!”“口罩

连着鼻涕都冻到了脸上了,头一回有这样的经历……”

截至1月14日,梅河口市疾控中心共派出技术人员576人次,车辆96台次,检测进口冷链食品相关企业212家,采集检测进口冷链食品763点次,涉及进口冷链食品环境885个点位,为从业人员检测1985人次。目前,检测结果均为阴性。

在这个寒冷的冬季,梅河口“疾控人”用严谨认真,精益求精的采样和检测,为保障群众食品安全和身体健康筑起了坚固的屏障。

本报讯 刘伟报道 长岭县着力推进以完善农村基层治理为重点的农村综合改革,构建乡村立体式网格化农村公共服务网络,推动资源要素和服务重心向基层下沉,将公共服务的重心由县下移到乡(镇)村(社),提高党政机关办事效率,打通服务群众的“最后一公里”。

在太平山镇农村公共事务服务站,电脑、复印机、打印机等电子办公设备一应俱全,该服务站线于2020年10月12日开始运营。农民办理金融、民政、医疗等基本政务事项,不必像过去一样去县里。为方便群众,太平山镇农村公共事务服务站与镇综合服务中心合署办公,将服务内容向群众生产生活服务延伸,打造集农村公共事务服务、公共交通、土地流转、金融服务、医疗卫生等各类功能于一体的综合性涉农服务站,使群众基本的生产、生活和党政服务不出镇就可以解决。

为让农村公共事务服务站成为联系群众最直接、最紧密的纽带,长岭县在每个村社同时设有村级农村公共事务服务站,并由村党支部书记兼任联络员,每个村社根据人口数量设立网格员,形成了“小事不出村、大事不出镇”的工作方式。

长岭打通服务群众「最后一公里」



信息速览

临江市民主社区

学习传统文化 丰富寒假生活



本报讯 佟粒玮 兰天 记者 郭小宇报道 为弘扬民间传统文化,丰富辖区中小学生的文化生活,近日,临江市民主社区传统艺术寒假培训班正式开班,邀请市剪纸艺术家协会、书法家协会、美术家协会教师为中小學生授课。

课堂上,老师向学生细致讲解剪纸、书法和国画艺术基本知识和动作要领,通俗易懂的语言、手把手的教授,学生学得津津有味、乐在其中。

“以培训班的形式,让非物质文化遗产走进我们的生活,让我们更深刻地了解传统文化,以后我会经常参加这样的活动。”通过这次培训班,民主社区居民和文艺爱好者对民间剪纸艺术有了全新的认识,加深了对中国传统文化的了解,从传统文化中汲取了营养。

截至目前,社区已开展各类传统文化培训班13期,累计培训人次6000余人。通过活动的开展获得了学生和家长的广泛好评,得到了居民的认可。社区负责人希望以开展各类文化活动为契机,增加亲子交流,充实学生假期生活,丰富居民文化生活,打造具有临江特色的文化社区。

小小便利店 赚钱有技巧

□ 张缤兮

在四平市铁西区沈铁时代经典小区3号楼,有一家悦怡便利店,老板名叫李雪。她告诉笔者,“当时买房子,一楼恰好带了个小花园,我带孩子没工作,就想着,开个便利店,这样挣钱带娃两不误,所以2017年我就开了这家店。”

在李雪的创业路上,最艰难的莫过于引流,一个小区有多家便利店,外面还有很多大超市,有限的客流量让李雪的创业路艰难异常。李雪说:“买卖做起来了,有困难就要面对,就要解决,不能轻易放弃,于是,我想了很多的办法,印传单,印卡片,提供送货上门服务,过了一段时间,生意才慢慢有了起色,虽然过程有些艰辛,但是最后的结果是好的。”

如今,网购便捷,快递行业火热。但是人们总会因为工作等原因,没有办法及时接收快递,快递与小区商铺合作模式应运而生,李

雪把握住了这个机会。她说:“做快递驿站,不仅让我在便利店经营外获得利润,也给我的便利店带来了又一次引流,许多顾客取快递时就会顺便买些需要的东西。快递驿站不仅便利了顾客生活,也可以给我带来更多的收益。”

便利店生意越来越好离不开李雪对顾客的真诚、对经营的认真和拾金不昧的好品质。李雪说:“店里的食品,我都会定期的检查,绝对不会出现过期产品还在售卖的情况。一些真空食品出现胀袋现象时,我都会在第一时间给顾客更换。我觉得做人做生意都要讲究良心。一次一名顾客把一万元现金落在了我家,下午来找的时候,我原封不动地还给了她,她特别感动,现在经常来我家买东西。虽说是做买卖,但是也切切实实交到了很多朋友,令我特别感动。”

日前,榆树市五棵山镇兴隆农牧专业合作社大辉采摘园内温暖如春,绿色蔬果琳琅满目,深受消费者欢迎,开园首日草莓供不应求。徐书秀/摄



本报讯 张梦娟报道

我国中医学有数千年的历史,是传统文化的结晶,近期走访的李萍中医骨伤科诊所就是一家在业内享有盛名,通过中医进行骨伤治疗的专科诊所。

李萍中医骨伤科诊所负责人李萍出生于清朝宫廷御医世家。受家庭影响,1982年,李萍于长春市中医药大学毕业后开始从事骨病的治疗与研究,主治股骨头坏死、骨髓炎、骨结核、骨肿瘤、脉管炎、静脉曲张、类风湿、腰间盘突出、增生、膨隆、钙化、双膝骨质退化、半月板损伤、四肢麻木疼痛等多种骨病顽疾。作为诊所负责人的同时身兼中华临床医

李萍中医骨伤科诊所

让患者得到精心医治

学会骨伤科专业委员会会长、国际医学特色诊疗专家、全国名医常务理事、中国特效医学专业主任、中华医学研究会疑难病主任专家委员等职务。

李萍凭借精湛的医术,结合祖传秘方,前来自求医者络绎不绝。家住九台市的梁先生来问诊的时候已不能正常行走,被确诊为骨质疏松,导致二期股骨头坏死。在了解到患者家庭困难后,李萍为其免去

一半药费,患者经过治疗后病情大大好转;德惠市的于先生,由于外伤引起晚期股骨头坏死,常年在各大城市奔走求医,直到遇见李萍,经过她的精心医治,明显好转。李萍的医治事迹数不胜数。提起她,患者及家属赞不绝口。

李萍倾尽心血,用专业和医者大爱为患者解除病痛,她的事迹广为人知。李萍表示,未来将继续奋斗在医学领域上,带动更多医者为患者解除病痛,为弘扬中医传统文化作出更大的贡献。

联系电话:13843128661、15567722863



龙井市开山屯边境派出所组织辖区企业进行消防安全检查,保障群众安全过节。

薛景枫/摄

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,帮企业少走弯路,规避风险。

合作案例

- 中国兵器制造公司凌云有限公司
- 凌云吉恩斯科技术有限公司
- 长春友升汽车有限公司
- 长春市凯百达汽车配件有限公司
- 长春大亿科技发展有限公司
- 长春赛德汽车零部件有限公司
- 长春世久轨道交通客车空调有限责任公司

公司网址

http://www.jlsbai-zhi.com/

联系人:司女士

联系电话:0431-80809117

13039311261

公司地址

吉林省长春市威海路600号

吉林省佰分佰集团

工作二维码

扫描二维码

吉林省百职人力资源服务有限公司成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻“以人为本、以信誉求发展”的理念,以“协助企业解决用人需求”、“让人才成为优质品牌”为使命,通过全方位的专业服务协助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线上包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘外包、职业技能培训,学校安置等业务。

- 用工方式灵活
- 减少企业成本
- 规避用工风险
- 解决企业需求
- 节能降耗
- 增加人工效率
- 发掘人才
- 科学用人
- 搭建人才梯队

劳务派遣 人事外包 代缴五险 人才测评

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助力农业服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797

